

刘继标在七一路“路长制”工作推进会上强调

## 认真整改问题 切实负起责任 确保“路长制”工作落到实处

本报讯 (记者 王艳) 10月8日下午,七一路“路长制”工作推进会召开。市委书记,中心城区七一路路长刘继标强调,要认真整改交办的问题,切实负起路长之责,确保“路长制”工作落到实处。

会前,刘继标带领川汇区、市经济开发区、七一路各分包单位和责任单位主要负责同志,先后深入到七一路安置小区东侧、东杨庄果品市场、市司法局东侧街头游园、五一广场、黄金桥

市场等处,实地督导检查市容环境、交通秩序整治、农贸市场整治情况。针对检查中发现的问题,刘继标与分包单位、责任单位负责人共同研究解决措施,提出具体整改意见和要求。

在随后召开的工作推进会上,刘继标要求,各分包单位和责任单位要高度重视,认真整改交办的问题。整改的时间期限最长为一周,能提前完成尽量提前,要对照创建国家卫生城市的标准尽

快整改到位。从市委主要领导做起,各级各路段路长要切实负起责任,实行巡路常态化。各分包单位和责任单位的主要领导每周要到分包路段一到两次,分管领导每周要到分包路段两到三次,主动发现问题、及时解决问题。具体责任人要全天候全时段在分包路段履责尽责,发现问题立即整改,避免形式主义,持续巩固创建成果。

刘继标强调,辖区各办事处要大

胆负责、敢于担当,科学组织协调,严格督查落实,在工作中遇到的难题可直接上报路长,确保创建工作整体推进有力有效。市直单位要自觉服从和接受办事处的统一组织协调、督查督导,齐心协力把“五城联创”各项工作部署落到实处。

会议向各分包单位和责任单位交办七一路“路长制”问题清单,对如何解决存在的问题提出明确要求。②6



### 视觉新闻



10月2日,太康县转楼镇荣获“产业富民致富星”等称号的“十星农户”高兴地领奖。为破解农村管理难题,巩固“六村共建”成果,国庆节期间,太康县转楼镇组织开展了“念党恩跟党走忠诚星”“产业富民致富星”“清洁家园卫生星”等“十星农户”评选活动,取得了良好的社会效果。

记者 马治卫 通讯员 王青俊 摄

## 编织百姓生活幸福网

### ——新中国成立70年我市社会保障事业发展综述

记者 张洪涛

70年砥砺奋进,社会保障事业谱写新篇章。

新中国成立70年来,我市社会保障事业逐步发展壮大,形成了从城市到农村、从城镇职工到城乡居民的较为健全的社会保障体系。

企业养老保险金实现“十五连涨”,群众养老有了更好保障;医疗保险待遇逐步提升,异地就医直接结算,群众看病不再难;工伤保险为意外兜底,失业保险为失业人员提供保障,社会救助让越来越多的困难群众得到及时帮扶。

如今,我市的社会保障网越织越密,广大参保人员的待遇水平稳步提高,现代化信息化的社保服务日益健全,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著增强。

养老保险让养老无忧

“自己有钱了,再也不用向儿女伸手要钱了……”日前,领到养老金的王大妈一边数着手里的钱,一边高兴地说。

在没有领养老金之前,王大妈的生活远没有这样顺心。王大妈曾是一名企业下岗职工。退休前,为供养孩子上大学,她经常推着一辆小三轮车在街头卖东西。退休后,按照国家政策,王大妈每

个月都可以领取一定数额的养老金。这让王大妈打心里高兴。

如今,王大妈的养老金从最初的每个月几百元,涨到了现在的每个月2000多元。看着连涨的养老金,王大妈的心里有种说不出来的幸福感。

像王大妈一样,每个月领到养老金的还有刘老汉。刘老汉虽然不是城镇企业退休职工,可是他参加了城乡居民养老保险,按照政策,每个月同样能领取一定数额的养老金。这让他高兴得合不拢嘴:“当了一辈子农民,做梦都没想到国家会发给我养老金……”

这是我市不断完善社会保障体系、深化养老保险制度改革的必然结果。如今,养老保险为越来越多的老年人提供了稳定可靠的生活保障。

新中国成立后,我市养老保险制度经历了一个逐步发展完善的过程。来自市人社局企业养老保险中心的资料显示:1986年7月20日,当时的周口地区行政公署印发《关于开展企业职工基金统筹工作的通知》,决定在全地区范围内开展企业职工退休基金统筹工作。此后,我市的企业养老保险制度逐步建立起

来。据《周口市志》记载,1991年,按照相关规定,企业养老保险由国家、企业承担,改变为国家、企业、个人三方共同承担,企业养老保险基金征缴到位率达到80%以上,离退休人员的生活得到保障。

1994年,全区10个县均实行养老保险社会化发放,同时对离退休人员的离退休金进行调整。

与此同时,机关事业单位养老保险制度也在逐渐建立。据《周口市志》记载,1995年,全区行政事业单位社会保险制度改革拉开序幕,截至1996年年底,地

直和9个机关事业单位社会保险制度改革全面启动运转。

近年来,全市企业养老保险经办机构按照上级要求,不断提高统筹层次,健全完善社会化发放流程,逐年调整退休人员待遇。同时,我市持续推进机关事业单位养老保险制度改革,不断完善城乡居民基本养老保险制度建设。

截至2019年上半年,全市城镇职工养老保险参保92.2万人,城乡居民养老保险参保524.7万人。(下转第二版)

# 壮丽70年 奋斗新时代

高档家装 用美心·皇派门窗

Mexin美心木门

皇派门窗

追求利益共赢未来

地址:周口市工农路与黄河路交叉口西北角 电话:0394-8689520



贷款请找周口市农信社(农商银行)

小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!  
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款(公职贷),自然人贷款(全家福)。

李经理:13526256169 张经理:15538663120

陈经理:19913275218 高经理:19913275010

广告

■社长 王彦涛

■本期总值班 王伟宏

■审读 魏东

■责任编辑 郭坤

■组版编辑 张廉明

■视觉统筹 王朝辉 马玲

■发行服务 8234300

■广告咨询 6190066

■新闻热线 6029999

■投稿邮箱:zkrb@126.com



## 国庆假期银联网交易金额增长近三成

新华社北京10月8日电 (记者 吴雨) 中国银联8日发布数据显示,今年国庆假期(1日至7日),银联网交易金额达到2.03万亿元,较去年同期增长28.4%。

今年国庆假期,居民“吃”“行”“购”消费稳步增长。银联交易数据显示,今年国庆黄金周,铁路售票消费金额同比增幅超过3成,宾馆住宿类消费金额同比增长35.6%,餐饮类消费金额同比增长40.3%。

银联交易数据显示,今年国庆假期,以电影、戏剧等为主的娱乐类消费增长明显,交易金额同比增长超过7成。同时,夜间消费成为新亮点,餐饮、娱乐类消费增速较日间更高。今年国庆假期夜间22点至次日6点,夜间餐饮消费金额同比增长55.5%,高于餐饮行业平均增幅;娱乐类消费金额同比增长超过8成,高于娱乐类消费平均增幅。

在境外用卡方面,今年国庆黄金周,中国游客在144个境外国家和地区使用

银联卡,较去年同期增加了10个,其中“一带一路”沿线热度持续。越来越多游客在境外交通、餐饮、娱乐类商户使用银联卡,其中航空、铁路、租车、加油等交通类商户银联卡交易量同比增长逾五成。

此外,银联方面介绍,中国游客在45个境外目的地使用云闪付APP扫码支付,或开通银联手机闪付“挥”手机支付,带动银联移动支付境外交易额同比增长近20%,其中银联二维码支付交易量同比增长超过8倍。

## 中心城区发展大格局 商水积极融入周口

本报讯 (记者 付永奇 通讯员 魏红) 周商连通道八一大道打通工程正式通车,让“自古周商一条路”成为历史;雏形初现的商水森林公园,让喜欢近郊游的周口、商水市民充满期待;已经开工建设的斯达奇挂车制造、雅戈尔制衣等项目,将为商水经济注入强劲动力……国庆期间,商水人民喜事连连。

“这些喜事、实事着眼于落实市委、市政府对周口长远发展、科学发展的顶层设计规划,表达了商水百万人民渴望早日融入周口中心城区发展大格局、实现周商一体化的强烈愿望和美好梦想。”近日,北京周口商会副会长付业带领前来考察投资的10多名企业家,在八一大道商水段谈到家乡变化时由衷地说。

商水县城距离周口中心城区仅有8公里,是发展的最大优势。早在2007年,市委、市政府高瞻远瞩,在市二届人大一次会议上明确提出推进周商一体化。然而,横亘在周商之间的漯阜铁路,使两城之间的道路不能顺利对接,一体化进展缓慢。

“推动周商一体化必须实现两城规划上的一体化、路网上的一体化、产业上的一体化,更重要的是实现思想上的一体化。在这一方面,商水必须更加积极主动。”今年以来,商水县政府县长田林在多个会议上表示。

为此,商水县委、县政府集思广益,确立“北联、西扩、南拓、东发”的建设目标,按照“规划、路网、产业”与周口中心城区协同发展的思路,主动融入周口中心城区建设,加速推进周商一体化进程。

加强规划衔接,实现城市规划一体化。商水在县城总体规划修编中,坚持把商水作为周口中心城区建设的一个重要支撑点,用中心城区的标准规划商水、建设商水。为此,县委、县政府提出“一体两翼”的发展规划,将县城规划面积从40平方公里扩展到70平方公里。目前,商水已经实施控制性详细规划编制,完成《商水县北部片区控制性详细规划》《商水县城东商贸新区控制性详细规划》等,并完成10个专项规划编制和商水中心城区地下综合管廊专项规划、商水县城乡中小学布点专项规划等。这些控制性详细规划和各个专项规划的编制,有力保障了商水与周口中心城区规划上的无缝对接。

加快路网连接,实现基础设施一体化。商水从基础设施建设入手,大力推进路网体系建设,投资4.5亿元,实施阳城大道改造工程;投资1亿元,实施商水县汝阳路与周口富民路打通工程;投资2.98亿元,实施商水县光武大道高标准对接周口中心城区八一大道工程;投资1.5亿元,实施周口中心城区五一南路至商水县行政路工程;投资4亿元,实施周口武盛大道南延至商水银龙路工程。这5条路的打通,使周口、商水城区互联互通,连接为一体。此外,商水还计划把西环路与周口西环路对接,并新修南二环,加宽银龙路、连接武盛大道商水段,使之形成环绕周商两城共同的大外环。为增加人员相互流动,商水县在周口中心城区正南部开工建设千亩森林公园、南水北调水库、市民广场等项目,并规划建设五大场馆等惠民工程,其中南水北调水库项目规划库容45.85万立方米,外围绿化为水库生态保护绿地,利用库区土方塑造变化的地形,设置停车场、健身跑道、舞台广场、登高观景台、特色景观桥、儿童活动区等,满足全龄段市民需求,打造市民休闲娱乐的好去处。

(下转第三版)

“展电商风采 谱时代华章暨返乡创业巡礼”系列报道之二

## 金丝猴:拥抱变化 与时俱进

记者 韦伟

“6·18”年中大促盘点,是各电商平台检验品牌商上半年运营结果的主要数据来源。2019年“6·18”年中大促期间,全网GMV高达3180.75亿元,同比增长11.8%,其中天猫淘宝平台市场份额占比56%;上海金丝猴食品旗舰店的金丝猴豆干取得了天猫热销单品第一的成绩,月销突破了12万笔的历史纪录,引起了行业关注,刷新了“90后”消费者对金丝猴豆干的全新认知。

金丝猴电商部前身是河南悠氏食品有限公司电商部,成立于2016年9月,当时主营业务致力于中、短保烘焙类和喜糖类产品的线上拓展。2018年7月,河南悠氏公司控股的河南御翔食品科技有限公司从美国好时公司成功回购上海金丝猴食品有限公司。2018年9月,针对消费者迭代、产品分级、渠道多元化的市场现状,为拥抱变化,迎合市场发展趋势,上海金丝猴

食品有限公司新经营管理团队大胆布局新零售业务,范围涵盖B2C、B2B、OEM三大板块,其中B2C业务隶属于电商板块。随后,金丝猴电商部在线上渠道不断探索,围绕以解决“90后”“00后”年轻消费群体痛点为目标,引领外部消费升级及公司内部产品升级创新。在新零售思维模式下,金丝猴电商部设计重构了一套全新零售体系,包括商品规划、服务与体验、物流时效、支付、信息系统的团队等内容,并通过新的技术手段实现商品、交付方式、用户体验的数据改造,为公司构建了“线上+线下”融合、立体的客户消费数据库,可精准洞察消费需求,优化了资产配置,重塑了价值链。

金丝猴电商部现有运营团队15人、后端供应链5人,目前主要销售“金丝猴”“豫嘴猴”“悠氏”三大品牌产品,涉及糖果、巧克力、豆制品、烘焙等多个单品。(下转第三版)



中国银行爱驾汽车卡,私家车  
免费办,ETC免费送,高速收费站快  
速通过。中国银行爱家分期,期限  
1~3年,最高授信30万元,详询  
中国银行各网点。

广告